
 

ДИСЦИПЛІНАРНИЙ КОМІТЕТ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«ФЕДЕРАЦІЯ ПАУЕРЛІФТИНГУ УКРАЇНИ» 

 

РІШЕННЯ 

№13.1  від 08/08/2023 р. 

 

Присутні: Гайбей Є.Ю. – голова ДК, Середа В.Б. – заступник голови ДК, 

Індиков О.І., Загоруйко В.О., Судак Н.І. – члени ДК. 

Розгляд дисциплінарної справи щодо члена ФПУ Гудзенка Артема 

Олександровича, 10.04.1988 р.н., якого було запрошено на засідання 

Дисциплінарного Комітету, але він відмовився бути присутнім. 

У ході дисциплінарного провадження було встановлено, що Гудзенко 

Артем Олександрович, 10.04.1988 р.н. вступив до Федерації пауерліфтингу 

України в 2018р. Впродовж 2018-2023 рр. спортсмен неодноразово приймав 

участь у обласних змаганнях з жиму лежачи Дніпропетровського 

відокремленого підрозділу ФПУ. З 2018 р. Гудзенко Артем Олександрович є 

суддею 2-ої категорії з пауерлфітингу і неодноразово виявляв бажання здати 

кваліфікаційний іспит на отримання 1-ої суддівської категорії з пауерліфтингу.  

Маючи інформацію, про наміри Гудзенко Артема прийняти участь в 

заході альтернативної ГО «WPF-Krawa», Гайбей Євген, голова ДК ФПУ 

телефонував йому і нагадав про те, що дані дії призведуть до порушення ним 

Дисциплінарних правил ФПУ, Положення про членство ФПУ та Статуту ФПУ. 

На що була отримана відповідь, що він усвідомлює це. 

30 липня 2023 року Гудзенко Артем Олександрович прийняв участь у 

заході з пауерліфтингу, що мав назву Турнір «Вогнем та залізом», який 

проводила альтернативна організація пауерліфтингу «WPF-Krawa» у м. Дніпро. 

У протоколі наведені скріншоти онлайн-номінації цього турніру, онлайн-

протоколу та відео самого виступу Гудзенко Артема Олександровича. 

Відповідно до пункту 2.2 Дисциплінарних правил ФПУ, для осіб, що 

взяли участь в будь-якій ролі (спортсмен, тренер, суддя, організатор, тощо) у 

заходах та змаганнях з пауерліфтингу, що проводяться іншими 

(альтернативними) організаціями пауерліфтингу, передбачена санкція у вигляді 

призупинення членства Федерації на термін 12 місяців. Після закінчення 

терміну призупинення спортсмен зобов’язаний здати допінг-контроль за 

власний кошт на вимогу ФПУ. 

Окрім того, на змаганнях була присутня відкрита пропаганда заборонених 

в спорті речовин, оскільки одним із спонсорів змагань був магазин в інстаграмі, 



що спеціалізується на продажі заборонених препаратів, а саме SARM. Магазин 

має назву Puresport. SARM – входить в заборонений список всесвітнього 

антидопінгового кодексу, вони відносяться до класу речовин S1. Анаболічні 

агенти (інші анаболічні агенти) і заборонені постійно (у змагальний та 

позазмагальний періоди). 

Участь члена ФПУ в заходах та змаганнях, на яких присутня відкрита 

пропаганда заборонених в спорті речовин є неприпустимою, оскільки всі члени 

ФПУ повинні дотримуватися вимог «Антидопінгових правил IPF» та вимог 

«Антидопінгового кодексу WADA». Участь члена ФПУ в заході, на якому 

присутня реклама заборонених у спорті препаратів, завдає моральну шкоду та 

шкоду репутації Федерації в цілому та її членам окремо. Вказана обставина є 

порушенням Статуту ФПУ, а саме параграфа 4.11, в якому вказані обов’язки 

члена ФПУ, пункту 5 – «Члени ФПУ зобов’язані не допускати дій, які наносять 

Федерації матеріальну та моральну шкоду, шкодять репутації Федерації та її 

членів». 

Відповідно до пункту 2.2 Дисциплінарних правил ФПУ, за 

неодноразове невиконання та / або порушення вимог Статуту Федерації, 

передбачена санкція у вигляді призупинення членства Федерації на термін від 1 

місяця до 1 року в залежності від важкості порушення!  

Відповідно до пункту 1.3.1 Дисциплінарних правил ФПУ – 

дисциплінарні заходи за різні порушення можуть комбінуватись 

(застосовуватись разом). Тобто, за різні дисциплінарні порушення водночас 

можуть застосовуватись кілька дисциплінарних заходів. 

За порушення або не виконання вимог Статуту ФПУ – призупинення 

членства в ФПУ терміном у 6 місяців. 

Шляхом відкритого голосування, ДК ФПУ було прийнято одноголосно 

рішення про застосування до члена ФПУ Гудзенка Артема Олександровича, 

10.04.1988 р.н. санкцій, передбачених пунктом 2.2 та 1.3.1 Дисциплінарних 

правил ФПУ та параграфа 4.11 пункту 5 Статуту ФПУ, а саме: 

1. Призупинення членства в ФПУ на 18 місяців від дати останньої 

участі в несанкціонованому ФПУ заході, тобто на даний момент до 30 січня 

2025 року включно. Якщо в цей період Гудзенко Артем Олександрович прийме 

участь в іншому подібному заході, то термін призупинення буде 

відраховуватися від дати нової участі. Після закінчення санкції, на вимогу 

ФПУ і за власний кошт Гудзенко Артем має здати допінг пробу.  

2. Рекомендація Технічному комітету ФПУ позбавити Гудзенко 

Артема Олександровича звання суддя 2-ої категорії з пауерліфтингу. 

 

Голова  

Дисциплінарного Комітету Федерації  

пауерліфтингу України                                                                           Євген ГАЙБЕЙ 


